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o Prostoiatne lustro pekdo i jedna cagsé odpadla (petez ryeunek obolo). Ktéra
Beweir %
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23 Dua kostka byla zbudowana 7 27 jednakowych Klockéw. Hania.
usungla cztery Klocki i ctrzymala figure praedstawiona na rysunku
obok. Nastepnie scianami tej figury robita stemple. Ktérego z ponii-
szych stempli Hania nie mogla otrzymaé?

Q) D)

A) B)

24 Gdy Pinokio klamie, jego nos wydiuza sie o 6 cm. Gdy mowi prawde, jego nos skraca si¢
© 2om. W pewnym momencie nos Pinokia mia: 9cm diugoéci. Nastepnie Pinokio wypowiedzial trzy
Kamstwa i dwa zdania prawdziwe. Jak dtugi jest teraz nos Pinokia?

A) dem B) 15cm C) 19em D) 23em E) 3lam
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25 Kaidy uczeh 30-osobowej klasy uczy si¢ przynajmnicj jednego z dwéch jezykéw: angielskiego
lub niemieckiego. Jezyka niemieckiego uczy sie 15 z nich, a angielskiego 20. Tu uczniéw uczy si¢
obu tych jezykéw?

A) 25 B) 15 C) 30 D) 10 E)5

26 Liczbe nazwiemy cickawg, gdy dzieli si ona przez swoja cyfre jednosci. Na przyklad liczba 35
jest cickawa, gdyz 35 dzieli sig przez 5, a liczba 38 nie jest ciekawa, gdy? 38 nie dzieli si¢ przez 8.
Tle jest cickawych liczb, ktére sq wickezo od 21 i mnicjsze od 307

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

27 Ktory z ponizszych kawalkéw ukiadanki pasuje do narysowanego ohok, tak aby
dalo sig zlozy¢ 2 nich prostokat?

A): B]F ma D); E)E




